
REPUBLIKA HRVATSKA 
ŽUPANIJA SPLITSKO-DALMATINSKA 
GRAD SPLIT 
GRADSKI KOTAR NESLANOVAC 
VIJEĆE GRADSKOG KOTARA 
 
Split, 03.11. 2022. godine 
 

 
Z A P I S N I K 

 
sa 3. sjednice Vijeća Gradskog kotara „Neslanovac“, koja je održana  dana 03.11.2022. god. s 
početkom u 20:00 sati u prostorijama Gradskog kotara „Neslanovac“, Sarajevska 30 D. 
 
NAZOČNI:    Marijan Birčić,  Ante Popović, Ivan Barišić, Mirko Božidar, 
                     Martina Vučković , Danijela Dujlović  
NISU NAZOČNI :  Marijan Bašić, opravdano 
    
OSTALI :      Snježana Dražić- administrativni tajnik              
 
Ante Popović,  predsjednik Vijeća Gradskog kotara Neslanovac pozdravio je nazočne, utvrdio da je 
na sjednici nazočno  šest (6) izabranih članova Vijeća Gradskog kotara Neslanovac i da ima 
potrebnu većinu za donošenje odluka, te predložio slijedeći 
 

DNEVNI RED 
 

1. Verifikacija zapisnika sa održane 2. sjednice vijeća kotara 
2. Donošenje odluke o izdvajanju decentraliziranih sredstava za postavljanje stolova i klupa  u 

dvorištu OŠ Ravne njive-Neslanovac 
3. Donošenje odluke o izdvajanju decentraliziranih sredstava za kupnju interaktivnog ekrana 
4. Organizacija prikupljanja pomoći za najugroženije obitelji s područja GK Neslanovac 
5. Donošenje odluke o izboru Povjerenstva o dodjeljivanju kotarskih prostorija na povremeno 

korištenje 
6. Projektni prijedlozi za gradski proračun 2023 
7. Donošenje odluke o izdvajanju decentraliziranih sredstava za nabavku aranžmana i svijeća 

povodom blagdana Svih svetih i Dušnog dana 
8. Razno 

 
Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen. 
 
Ad 1. 
Zapisnik s 2. sjednice vijeća GK Neslanovac jednoglasno je verificiran. 
 
Ad 2. 
Predsjednik Vijeća GK-a Neslanovac predložio je da se donese odluka o izdvajanju 
decentraliziranih proračunskih sredstava za nabavu stolova „Piknik“ kod OŠ Ravne njive-
Neslanovac. 
Parkovi i nasadi  d.o.o.. dostavili  su ponudu na iznos 24.000,00 kune bez Pdv-a / 4 kom/. 
Jednoglasno je donesena  
 
ODLUKA 
Iz decentraliziranih proračunskih sredstava u korist GK/MO izdvajaju se sredstva za manje 
komunalne zahvate  : 
        - nabava i postavljanje stolova  „Piknik“ , 4 komada kod osnovne škole 
 
Prihvaća se ponuda Parkova i nasada d.o.o. 



Plaćanje izvršiti po  izvršenim radovima i dostavljenom računu.        
 
Ad 3. 
Predsjednik Vijeća GK-a Neslanovac  izvijestio je  vijećnike o ponudama za kupnju interaktivnog 
ekrana za potrebe prezentacija i edukacije građana.  
Najjeftinija ponuda je od HSM-informatika d.o.o. na iznos 18.699,15 kn bez PDV_a. 
Jednoglasno je donesena 
 
ODLUKA 
Da se iz decentraliziranih proračunskih sredstava u korist GK/MO nabavi interaktivni ekran 
od HSM-informatika d.o.o. na iznos 18.699,15 kn bez PDV_a. 
 
Plaćanje izvršiti po dostavljenoj narudžbenici i računu.        
 
Ad. 4  
Predsjednik Vijeća GK-a Neslanovac  izvijestio je  vijećnike o potrebi darivanja socijalno ugroženih 
obitelji za vrijeme božićnih blagdana. Prijedlog je da se izdvoje decentralizirana proračunska 
sredstva za kupnju božićnih paketa te organizira prikupljanje namirnica od samih građana za isto. 
Izvijestio je vijećnike da je tražio od Centra za socijalnu skrb popis takvih obitelji kao i od župnika 
crkve Sv.Marka. 
Jednoglasno je donesen  
 
ZAKLJUČAK: 
Izdvojiti decentralizirana proračunska sredstva za kupnju božićnih paketa te organizirati 
prikupljanje namirnica od samih građana za isto. 
Odluka će se donijeti na slijedećoj sjednici kad se utvrdi konačan broj socijalno ugroženih  obitelji i 
prikupe ponude. 
 
Ad 5.  
Na prijedlog vijećnika Ivana Barišića izbor članova /3/ Povjerenstva o dodjeljivanju prostorija na 
povremeno korištenje odgađa se za slijedeću sjednicu jer može doći do stupanja izmjena budući 
da su iz Ureda Grada obećali dostaviti Pravilnike na usvajanje. 
 
Ad.6. 
Predsjednik Vijeća GK-a Neslanovac predložio je slijedeće prijedloge projekata za Gradski 
proračun 2023 godinu : 
 

1. Izrada projektne dokumentacije za izgradnju prometnica unutar DPU-a Dujmovača-
Smokovik zapad“ i daljnja urbanizacija iste. 

Ovdje ćemo napomenuti kako je predmetni prijedlog dio proračuna Grada Splita za 2022., 
međutim do danas nije došlo do realizacije. 

U sjevernom dijelu GK Neslanovac, u zoni DUJMOVAČA-SMOKOVIK ZAPAD živi 30ak 
obitelji koje s ostatkom kvarta, a posebno s centrom gdje se nalaze trgovine, nisu povezani 
nikakvom prometnicom, nemaju kanalizaciju, nemaju rasvjetu, ukratko nemaju osnovne uvjete za 
život. Kako je u tom dijelu GK Neslanovac Grad Split napravio i izradio Prostorni plan uređenja 
(PPU) i Urbanistički plan uređenja (UPU), predlažemo da Grad izdvoji novčana sredstva za 
proračun 2022. radi izrade projektne dokumentacije za izgradnju odvojka Zagorskog puta uz 
željezničku prugu, kao i ostalih planiranih poprečnih cesta, s oborinskom i fekalnom kanalizacijom. 
Ovdje treba naglasiti kako je realiziran jedan dio  dokumentacije za izgradnju dijela prometnice 
zbog građenja DRIVE-IN centra za potrebe trgovačkog lanca Bauhaus. 
Na taj način stvorile bi se pretpostavke za moguća privatna ulaganja i revitalizaciju te, do sada 
potpuno zapuštene zone. 
 
     
  
 



 2.  Izrada projektne dokumentacije za izgradnju prometnica unutar DPU-a za dio obuhvata 
pojedinačnog zahvata P26 sjeverno od križanja ulica Domovinskog rata i Zbora narodne 
garde(OS-1, produžetak Put Smokovika)“.  

Ovdje ćemo napomenuti kako je predmetni prijedlog dio proračuna Grada Splita za 2022., 
međutim do danas nije došlo do realizacije. 

Gradsko vijeće Grada Splita je Odlukom od 30.07.2014. donijelo DPU za dio obuhvata 
Pojedinačnog zahvata P26 - sjeverno od križanja ulica Domovinskog rata i Zbora narodne garde. 
Predmetni plan obuhvaća dio gradskog kotara Neslanovac.  
Zagorski put je u planovima za izgradnju već 30ak godina međutim još nije došlo do realizacije 
istoga. U ožujku 2020. godine Zagorski put je prekategoriziran u državnu cestu, te su sad Hrvatske 
ceste preuzele na upravljanje Zagorskog puta. Ovdje treba naglasiti kako se poprečno na Zagorski 
put spušta nekoliko ulica koje treba urediti grad Split. 
Upravo bi se produžetkom trase Puta Smokovika (os 1) do križanja s Ulicom 141.brigade odnosno 
prema novim istočnim kvartovima riješio problem koji postoji otkako je izgrađena obilaznica (Ulice 
Zbora narodne garde) koja je tada onemogućila dotadašnju izravnu prometnu komunikaciju 
susjednim kvartovima. Ovime bi se omogućilo rasterećenje gužvi i povremenih blokada na ulazu i 
izlazu iz grada (križanje Ulica ZNG i Domovinskog rata). Uslijed višegodišnjih odgađanja stavljanja 
u funkciju Zagorskog puta smatramo da je planiranje i izvršenje po planiranim stavkama za Put 
Smokovika Os 1 jedno od ključnih rješenja prometnih gužvi koje opterećuju ne samo stanovnike 
Neslanovca i susjednih kvartova, već i cijeli Split radi čega se mora rješavati najkasnije paralelno 
sa Zagorskim putem ili prije  (do dijela gdje se ove dvije prometnice križaju). 
 
       3.    Izgradnja pješačke staze i postavljanje rasvjete“. 

Stanovnici sjevernog dijela GK Neslanovac je odsječen u svakom smislu od ostalog dijela 
kotara. 30ak obitelji nemaju uređenu kompletnu komunalnu infrastrukturu za normalan 
život(nepostojanje prometne mreže, nepostojanje kanalizacijske mreže, nepostojanje rasvjetne 
mreže, .......), te se ovim malim komunalnim zahvatom može riješiti jedan dio njihovih problema. 
Jedina pješačka povezanost sa ostatkom kotara je pješačka zemljana staza širine 1,5 metara koja 
u zimskom periodu postaje veliki problem. Osim tog problema u tom dijelu ne postoji niti jedan 
rasvjetni stup što dodatno otežava put do kuća. Tu pješačku stazu koriste stanovnici svih dobnih 
skupina, od djece vrtičke dobi do umirovljenika, jer im je to jedina pješačka veza sa ostatkom 
kotara(vrtić, škola, trgovina, ambuanta, autobusna stanica).  
 
       4.    Izrada projektne dokumentacije za izgradnju podzemne garaže u Kupreškoj ulici“. 

Promet u mirovanju tj. parkiranje je veliki problem GK Neslanovac. Ionako uske ulice 
godinama se koriste kao parking i na taj način se ugrožava sigurno kretanje automobilima, a 
pogotovo pješacima jer većina ulica nema izgrađen nogostup. Kao rješenje se nudi izgradnja 
podzemne garaže s 200ak parkirnih mjesta u Kupreškoj ulici(sa sjeverne strane izgrađenih zgrada) 
na k.č. br.972/1 u vlasništvu Grada Splita. S obzirom da je predmetna nekretnina u vlasništvu 
Grada Splita neće se gubiti vrijeme na uređivanju imovinskih odnosa, te se može odmah pristupiti 
izradi projektne dokumentacije i ishođenju građevinske dozvole. 

 
5. Izgradnja nogostupa u GK Neslanovac 
Stanovnici GK Neslanovac hodaju po ulicama zajedno sa automobilima riskirajući na taj 

način svoje živote i zdravlje jer u kotaru nema nogostupa po kojem bi se sigurno kretali. U jednom 
manjem dijelu, točnije dio Mostarske ulice i Kupreške ulice, postoji izgrađen nogostup koji je 
trenutno u lošem stanju. Izradom prometne studije(izrada u tijeku) uredili bi promet u kotaru, te na 
taj način stvorili preduvjete za izgradnju nogostupa u dijelu Mostarske ulice i Kupreške ulice. 
Također treba napomenuti kako u kotaru nemamo sadržaje(ljekarna, doktori obiteljske medicine, 
poštu, autobusnu stanicu, .........) do kojih pješaci mogu jedino doći na način da koriste prometnice 
koje su opterećene kretanjem automobila. Zbog nepostojanja nogostupa za djecu sa 
sjeveristočnog dijela GK Neslanovac Grad Split je organizirao školski autobus koji ih vozi do škole. 
Grad Split na taj način izdvaja određena novčana sredstva, međutim izgradnjom nogostupa djeci bi 
se osigurao put do škole, a Gradu bi se smanjili rashodi.  

 
 
 
 



6. Rekonstrukcija raskrižja Puta Mostina i Zagorskog puta izgradnjom kružnog toka 
Na raskrižju ulice Put Mostina i ulice Zagorski put postoje nedostaci koji ugrožavaju 

sigurnost sudionika u prometu. Raskrižje je nepravilno četverokrako, bez regulacije prometa 
semaforom, te regulirano horizontalnom i vertikalnom prometnom signalizacijom. Glavna cesta se 
proteže ulicom Put Mostina a sporedna ulicom Zagorski put. Izrada raskrižja s kružnim tokom 
prometa predlaže se s obzirom na Višekriterijsku analizu varijanti rekonstrukcije predmetnog 
raskrižja iskazanu u diplomskom radu Ante Gabrića s Fakulteta prometnih znanosti iz 2018.god., 
pod mentorstvom izv. prof. dr. sc. Danijele Barić. U spomenutom radu uzeti su u obzir svi 
dosadašnji čimbenici i nedostaci raskrižja te se prema navodima autora predloženom varijantom 
smanjuje brzina prolaska kroz raskrižje, što je prepoznao kao najveći problem jer se postavljena 
ograničenja ne poštuju. U radu je također prikazano da je potrebno manje financijskih sredstava u 
izradi kružnog toka, nego u postavljanje semafora, koji nakon postavljanja, zahtjeva stalnu kontrolu 
i obnovu pojedinih elemenata. Kružnim tokom prometa riješio bi se problem nepreglednosti 
raskrižja, posebice sjevernog privoza. Izvedbom raskrižja s kružnim tokom prometa, svi privozi 
imaju jednaku i dostatnu preglednost. 

U svakom slučaju, mišljenja smo da Grad Split ima interesa u rekonstrukciji navedenog 
raskrižja te je potrebno da stručne službe razmotre ovaj i/ili ponude drugi odgovarajući prijedlog. 

 
7. Izrada projektne dokumentacije za završetak izgradnje Hercegovačke ulice 
Hercegovačka ulica godinama čeka na izgradnju preostalih 350m, od raskrižja Sarajevske 

ulice do Zagorskog puta. Na toj dionici koja nije uređena nalazi se OŠ Ravne njive-Neslanovac, 
crkva Sv.Marko, te mnogobrojne kuće i zgrade koje nemaju adekvatno uređen pristup istima. 
Djeca moraju prelaziti ulicu prema školi koja nije adekvatno uređena za sigurno kretanje 
automobila i pješaka, u tom dijelu Hercegovačke ulice nema uređenog nogostupa kako bi se 
pješaci na siguran način kretali ulicom, u jednom dijelu ulice nema dovoljno širine ni kako bi se dva 
automobila mimoišla. Izgradnjom preostalih 350m, Hercegovačka ulica bi u punom profilu bila 
puštena u promet i na taj način omogućilo bi se sigurno kretanje pješacima i automobilima. 
 
ZAKLJUČAK: 
Jednoglasno je donešena odluka kako će se na protokol Grada dostaviti prijedlozi za proračun u 
2023. 

 
Ad.7. 
Predsjednik Vijeća GK-a Neslanovac predložio je da se izdvoje financijska sredstva za nabavku 
vijenaca-aranžmana i prigodnih svijeća za sedam poginulih hrvatskih branitelja s područja GK 
Neslanovac povodom Dušnog dana . 
Jednoglasno je donesena  
 
ODLUKA: 
Iz decentraliziranih proračunskih sredstava u korist GK/MO za obilježavanje blagdana i ostale 
aktivnosti izdvajaju se sredstva za nabavku aranžmana i prigodnih svijeća za sedam poginulih 
hrvatskih branitelja s područja GK Neslanovac povodom Dušnog dana u iznosu do 2.000,00 kn 
bez Pdv-a 
 
Prihvaća se ponuda Lovrinac d.o.o. na iznos 1.903,65 kn bez Pdv-a 
 
Plaćanje izvršiti po dostavljenoj narudžbenici i računu. 
 
 
 
 
Sjednica Vijeća završila je u 21:10 sati. 
 
 
                                                                                     Predsjednik Vijeća GK Neslanovac    
                                                                             
                                                                                     Ante Popović                                                                        


